



正式运行5个多月

# 市二院北院交出服务病患亮眼答卷

作为无锡市委市政府一项重点民生工程,无锡市第二人民医院北院自今年1月1日开设门诊、2月28日启用急诊和病房以来,已正式运行5个多月。现代快报记者获悉,市二院北院启用以来,完成门急诊11万余人次,出院病人2500余人次,手术近900台,胃肠镜近3000台,向社会和市民交出了一份令人满意的答卷。

朱鲸润



无锡市二院北院 医院供图

## 优化设置,布局科学化

5月27日,现代快报记者乘坐地铁三号线在北栅口2号口出站,走几步路就到了无锡市二院北院门诊。走进门诊大厅,整洁干净有序的就诊环境、清晰的导诊标识、微笑的医务人员等都给人留下深刻的印象。记者获悉,为更好地满足病人求医就诊等需求,医院新引进20名专业的导医服务人员,为患者提供贴心、专业、热心的全方位导诊、预约、陪检等服务。

医院相关负责人介绍,门诊目前开设24个专科门诊,涵盖三甲医院所有的门诊科室,如内外科、眼科、妇产科、儿科、皮肤科等,与南院保持一致。在布局上,充分考虑到患者的需求,提前进行调研,根据门诊的格局,结合专科的开设和患者的就医习惯,调整每个楼层各专科的布局,使患者能够尽量集中在一个区域看病、检查、取药,减少走路的时间。同时,在每个楼层的显著位置都贴心安排了楼层索引,方便市民就诊。南北两院区同质化一体化的管理,使北院周边居民也能享受到三甲医院优质的医疗服务。

医院还设有先进的消化内镜中心、一站式的体检中心、专业的皮肤美容中心、精准的影像中心等,为锡北片区百姓的健康提供全方位的服务。

## 精准施治,技术专业

市二院北院依托自身技术优势,在常规开展各项诊疗工作的同时,创新开展各类新技术新项目,

尤其是微创手术的开展,以更小的创伤和更快的恢复,受到患者的欢迎。

目前,该院18个江苏省临床重点专科均在北院开设。老牌专科云集,“复制”了医院强大的专科技术实力,开展了一系列新技术新项目:肝胆胰外科腹腔镜下胰体尾病损切除术、根治性胰十二指肠切除术、泌尿外科腹腔镜下全膀胱切除术、腹腔镜下前列腺癌根治术、腹腔镜下肾部分切除术,骨科颈椎、腰椎、全膝关节置换、全髋关节置换,消化内科无痛胃肠镜、消化道早癌及癌前病变的内镜下黏膜剥离术(ESD)……一项项新技术新项目的开展,为周边居民带去了健康福利,也展现了百年老院的技术实力和底气。

此外,医院举全院之力加强南北院急诊科建设,引进医学人才16名,全力提高急诊救治水平,发挥1+1>2的效果,做大做强急诊科。北院急诊中心以胸痛中心、卒中中心、创伤中心为特色,全面提升急诊救治能力和水平,常规开展急诊PCI和取栓等手术,使胸痛患者和卒中患者能够第一时间得到救治。

## 名医坐镇,诊疗同质化

自党史学习教育开展以来,市二院把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容。

为使更多患有疑难复杂疾病的患者享受到高水平的优质医疗服务,市二院选派一批名医专家前往北院坐诊,集合优质诊疗资源,在全院范围内遴选一批享受国

院特殊津贴待遇、省市重点学科带头人,在北院区设立“名医堂”,实行高级专家门诊集约化管理。目前北院名医堂有高级专家23人次,涵盖所有专科,方便疑难、复杂疾病患者开展多学科会诊和就诊,深受患者好评。

姚勇、杨承健、肖大江、夏加增、冯宁翰、徐欣、杨莉佳、王志峰、金慧涵、朱国兴……这些市民耳熟能详的名字,代表着高级专家门诊的实力水平,为市民的健康提供更高水平的保障,赢得了患者的信赖。自开设以来,受到了越来越多患者的欢迎。

## 患者至上,服务人性化

医院还推出了“三个一”服务措施:一张笑脸、第一餐饭、一杯热水,使患者感受到无微不至的照顾。各专科加强医疗培训,不断更新和完善科室专科服务,针对手术、高热、禁食患者,夯实基础护理内涵。结合临床护理路径制作精美图册,使健康教育易懂易记,走心走实,让患者感受到家庭般的温暖。

除了做好院内门诊住院患者的服务,医院还立足自身医疗资源优势,将高水平的医疗服务惠泽更多患者,通过义诊、科普讲座、线上直播等形式护航百姓健康。自北院开设以来,泌尿外科、肿瘤科、重症医学科、肾内科等省市重点专科开展义诊活动,为市民进行健康咨询等服务,名医专家现场为市民答疑解惑,受到市民欢迎。普外科、重症医学科等深入社区进行健康知识科普和急救知识培训。

## 经开区领导开展党史学习教育现场教学

5月27日下午,无锡经济开发区开展“传承红色基因 开启奋进征程”党史学习教育体验教学,党工委书记、管委会主任、党工委党史学习教育领导小组组长杨建平参加现场教学,并对全区党史学习教育提出要求。

无锡经济开发区领导一行先后参观无锡第一支部党建基地,全体领导党员在党旗重温了入党誓词。随后,参观滨湖区党建馆和清风馆,接受党史教育和廉政教育。

杨建平对全区党史学习教育

提出具体要求,一要强化思想认识,全区各级党组织及广大党员干部要充分认识到开展党史学习教育的重大意义,以更高标准、更严要求、更实举措投身到党史学习教育中;二要强化学以致用,把学习成果转化为工作动力和履职成效,把初心使命落实到为民服务的具体行动中去;三要强化务实创新,在党史学习教育中打造“经开亮点”,擦亮“经开品牌”,力争组织树立一批“经开样板”,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。 陈敏

## 2021 DEMO WORLD世界创新峰会 无锡分论坛在上海拉开帷幕

5月27日,2021 DEMO WORLD世界创新峰会无锡·锡山区精密机械及成套装备产业园推介会暨高端制造产业创新论坛,在上海正式拉开帷幕。峰会由创业邦联合举办,无锡分论坛主办方为无锡市锡山区羊山镇人民政府、江苏省锡山经济开发区机械装备产业园区管理委员会。

为更好地激发企业创新动能,推动大企业与创新企业共建生态,

羊山镇镇长吴梦娜做了无锡·锡山精密机械及成套装备产业园介绍。精密机械产业是制造业的重要组成部分,站在“十四五”的起点,锡山这片极具活力的土地,有望打造成先进制造业高地。为了更好地提升羊山镇在长三角区域产业链、价值链中的地位,提高羊山镇的产业发展核心竞争力,羊山镇将加大招商力度,不断构建特色产业集群优势。 高艺

## 盛阳食品城党建引领助力产业升级

为更好推动“雁阵计划”深入开展,无锡盛阳食品城有限公司党支部以“务实、贴心、创新、服务”的理念,创新“235”党建工作法,努力打造“盛阳匠心”党建品牌,不断激发“头雁领航、群雁齐飞”效应,助力企业产业升级,引领水产行业发展走上快车道。

据了解,无锡盛阳食品城党支

部充分发挥联盟作用,先后与无锡市计量测试院第五支部、无锡市场协会党支部、梁溪区市场监督管理局党支部结对共建。广益街道党工委挂钩指导,帮助盛阳党支部理清党建工作思路,协调企业发展问题,推动党建、经济工作的深度融合、同频共振,不断提升企业党建“软实力”。 周汉来

## 刮刮乐新票“文都寻宝”中50送50

近日,福彩刮刮乐新票“文都寻宝”在无锡上市销售,该款彩票面值10元,头奖20万元,是我省第二款具有地方特色的全国联销票。2021年5月20日至6月30日活动期间,凡江苏地区购即开型福

利彩票“文都寻宝”单票刮中50元奖级者,再派送50元固定奖金。微信兑奖不参加此次活动。 高艺



# 太湖影视文化产业投资峰会开幕

5月27日,由江苏省委宣传部、江苏省电影局、江苏省广播电视局、江苏省文学艺术界联合会以及无锡市人民政府共同主办的第五届中国·江苏太湖影视文化产业投资峰会开幕式在无锡国家数字电影产业园举行。

开幕式上发布了“创建国家电影产业创新实验区发展规划”,规划将在无锡率先建成“江苏省电影产业创新实验区”的基础上,立足太湖湾科创引领区建设,以“十园”中的无锡国家数字电影产业园为核心,以5G、AI、大数据等数字

技术创新应用为引擎,以电影制作流程化、标准化、协同化、衍生化为中心环节,以金融创新、制度创新、政策创新、服务创新为支撑,在周边89平方公里的范围内,按照“七区七中心”的主体格局,打造“一核、一带、一环、五园”功能区域,大力发展以数字影视为引领的数字文化产业。力争在5年内,集聚数字文化企业超2000家,年产影视剧作品300余部,形成千亿级产业规模。

活动现场还进行了“无锡市影视拍摄管理服务服务中心”揭牌仪式。该服务中心的设立将充分发挥政

府产业服务平台的优势作用,通过规范本地协拍市场,完善协拍管控机制,创新工业化制片服务体系,进一步优化无锡影视资源结构,吸引更多重点、重大影视剧项目落地无锡,为无锡影视产业长期健康发展营造良好环境。

据悉,中国电影家协会相关负责人,国内影视基地、影视企业代表,行业投资人以及知名导演、制片人等参加了此次峰会,共同围绕数字影视创新发展及影视基地建设新机遇等方面进行深入探讨。

金辰 朱鲸润

遗失无锡国信置业有限公司开具的销售认购协议书2份,编号观湖礼著项目2020年6月CWXY-99,金额50000元;意向登记书2份,编号观湖礼著项目2020年6月CWYX-432,金额50000元作废。  
遗失平安财险发票流水号320020213013585768/度。  
遗失童文庆与蒋俊鹏之子童加成出生医学证明,编号:O320938876,声明作废。  
遗失余柯与张梅之子余梓昊出生医学证明,编号:Q320828915,声明作废。  
遗失无锡易达通运输有限公司苏BN7827锡11348161营运证。

验光配镜 还是计量博视眼镜 服务热线:0510-82793057